
30

ΚΟΙΝΩΝΙΑ «Πόλεμος» μαφιόζων

Realnews www.real.gr ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

th.panou@realnews.gr

Του ΘΕΟΔΌΣΗ ΠΆΝΟΥ

T
ην αρχή για την εξάρθρωση μιας εγκλημα-
τικής οργάνωσης εκτελεστών ενδέχεται να 
αποτελέσει η σύλληψη των δύο Αλβανών 

για τη φονική επιδρομή στους Θρακομακεδόνες, 
στις 15 Δεκεμβρίου του 2024. Εκείνη την ημέρα 
ένας 47χρονος έπεφτε νεκρός μπροστά από μια 
καφετέρια έπειτα από βροχή πυρών, ενώ ένας 
ακόμα άνδρας, ο οποίος θεωρείται ως ο βασικός 
στόχος των εκτελεστών, τραυματιζόταν σοβαρά, 
με αποτέλεσμα να νοσηλεύεται ακόμα στο νο-
σοκομείο. Τα θύματα εκτιμάται ότι έχουν μεγάλη 
ανάμειξη στα εσωτερικά της αλβανικής μαφίας.

Η σύλληψη των δύο ανδρών, την περασμένη 
εβδομάδα, αποκάλυψε ένα ολόκληρο οπλοστάσιο 
αλλά και συσκευές παρακολούθησης που είχαν 
στην κατοχή τους. Ετσι, οι αστυνομικοί πιστεύ-
ουν πλέον πως η «δομή» βάσει της οποίας δρού-
σαν οι κατηγορούμενοι πιθανόν να έχει αξιοποι-
ηθεί και σε άλλες αντίστοιχες ενέργειες που έχουν 
σημειωθεί στη χώρα μας τα τελευταία χρόνια. 

Αμοιβή
Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, οι δύο 
συλληφθέντες φέρεται να εισέπραξαν ένα πο-
σό της τάξης των 100.000 ευρώ, προκειμένου 
να «χτυπήσουν» στους Θρακομακεδόνες. Επί 
της ουσίας, η ενέργεια αυτή αποτελεί αντίποι-
να για την εκτέλεση ενός άλλου Αλβανού στην 
περιοχή του Βύρωνα τον περασμένο Μάιο.

Αυτά τα αλλεπάλληλα ξεκαθαρίσματα στους 
κόλπους της αλβανικής μαφίας, που μπορεί να 
έχουν σχέση και με τις ανακατατάξεις στο εσω-
τερικό της Greek Mafia, ξεκίνησαν πριν από πε-
ρίπου τέσσερα χρόνια. Τότε εξαφανίστηκε ο λε-
γόμενος «βασιλιάς του τζόγου» στην Αλβανία, 
ο οποίος δεν έχει ακόμα εντοπιστεί, με αποτέ-
λεσμα να θεωρείται νεκρός. Ετσι, ο «πόλεμος» 
επεκτάθηκε στο Ντουμπάι, όπου οι εμπλεκόμε-
νοι και από τις δύο πλευρές νόμιζαν πως είχαν 
βρει ένα ασφαλές καταφύγιο από τους εχθρούς 
τους. Οπως φαίνεται, η διαμάχη τελικά έφτασε 
μέχρι την Αθήνα με τις εκατέρωθεν δολοφονίες 
αντιπάλων, σε Βύρωνα και Θρακομακεδόνες.

Αόρατοι εκτελεστές
Ως αόρατους εκτελεστές με χαμηλό προφίλ 
στην Ελλάδα και «ελαφρύ» ποινικό μητρώο για 

μικροαδικήματα χαρακτηρίζουν οι έμπειροι αστυνομικοί του 
Τμήματος Ανθρωποκτονιών του ελληνικού FBI τους δύο επαγ-
γελματίες πιστολέρο που κατάφεραν να συλλάβουν έπειτα από 
μεθοδικές έρευνες.

Τα ευρήματα στα σπίτια τους σε Νέα Σμύρνη και Καλλιθέα απο-
τελούν έναν μικρό ερευνητικό «θησαυρό» για τους αστυνομικούς, 
καθώς, εκτός από καινούργια όπλα, βρέθηκαν ένα επαγγελματι-
κό drone και μια συσκευή GPS με αποσπώμενο στέλεχος, κατάλ-
ληλη για παρακολούθηση αυτοκινήτων με παγίδευση.

 Μέσα από το «ξεσκόνισμα» των δύο αυτών αντικειμένων, οι 
αστυνομικοί εκτιμούν πως θα μπορέσουν να ανακαλύψουν τον 
επόμενο στόχο των δύο συλληφθέντων, καθώς είναι πεπεισμένοι 
πως είχαν και άλλη παραγγελία θανάτου από τον άγνωστο εντο-
λοδόχο τους.

 Τόσο το drone όσο και το GPS έχουν μεταφερθεί στα εργαστή-
ρια της ΕΛ.ΑΣ., προκειμένου να διερευνηθούν από τους ειδικούς, 
καθώς μέσα από αυτές τις συσκευές μπορεί να προκύψουν στοι-
χεία για την ταυτότητα του επόμενου θύματος των εκτελεστών, 
λόγω των παρακολουθήσεων που ίσως πρόλαβαν να πραγματο-
ποιήσουν πριν από τη σύλληψή τους.

 Η οργάνωση, η μέθοδος που ακολούθησαν πριν και μετά την 
εκτέλεση στους Θρακομακεδόνες, αλλά και το γεγονός πως μία 
εβδομάδα μετά τη δολοφονία ο ένας από τους πιστολέρο πήγε 
στην Αλβανία και επέστρεψε έχοντας μαζί του καινούργιο οπλισμό 
(καλάσνικοφ και μάλιστα με σιγαστήρα) δείχνουν αν μη τι άλλο 
πως ο επόμενος στόχος τους ήταν μεγάλο «κεφάλι» και η εξόντω-
σή του θα κόστιζε πολλές δεκάδες χιλιάδες ευρώ.

Οι δύο επαγγελματίες δολοφόνοι, μετά τη σύλληψή τους αρνή-
θηκαν τις κατηγορίες, τηρώντας τον απαράβατο νόμο της «ομερ-
τά», χωρίς να αποκαλύψουν όχι μόνο ποιος τους πλήρωσε για το 

«συμβόλαιο» στους Θρακομακεδόνες, αλλά και 
ποιους άλλους έχουν «καθαρίσει», εισπράττοντας 
βέβαια τα χρήματα των εκτελέσεων.

 Αλλωστε, στην κατοχή τους βρέθηκε το πο-
σό των 80.000 ευρώ, ό,τι απέμεινε δηλαδή από 
την αμοιβή των 100.000 ευρώ που φέρεται να 
εισέπραξαν για τη δολοφονία που διέπραξαν.

 Γεγονός είναι πως η δολοφονία στους Θρα-
κομακεδόνες, που ουσιαστικά ήταν εκδίκηση 
για τη δολοφονία του Αλβανού στον Βύρωνα,  
μπροστά στα μάτια τις γυναίκας του και του 
παιδιού του, αποτελεί ένα μέρος από ένα αι-
ματηρό «γαϊτανάκι» που ξεκίνησε από την Αλ-
βανία, συνεχίστηκε στο Ντουμπάι και κατέλη-
ξε στην Αθήνα. 

 Εμπειροι αστυνομικοί πιστεύουν ακράδα-
ντα πως οι δύο συλληφθέντες είναι ένα κομ-
μάτι από την «εταιρεία εκτελεστών», για την 
οποία η Ασφάλεια Αττικής είχε «αχνές» πληρο-
φορίες σχεδόν από τις αρχές του 2000, χωρίς 
όμως ποτέ να καταφέρει να συλλέξει στοιχεία 
ικανά να οδηγήσουν άτομα στο εδώλιο του 
κατηγορουμένου και μάλιστα με συγκεκριμέ-
νες κατηγορίες.

 «Ισως αυτές οι συλλήψεις να αποτελέσουν 
την αρχή του τέλους γι’ αυτή την οργάνωση, 
καθώς εκτιμάται πως αυτά τα δύο πρόσωπα 
έχουν εκτελέσει και άλλα συμβόλαια θανάτου 
στη χώρα μας», λέει στην «R» αστυνομικός που 
έχει απόλυτη γνώση των ερευνών.
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